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Full Name
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Suchitra menta

Puja sahoo

Lipsha priyadarshini

Lucky Sahoo

Chinmayee jena

Chinmayee Priyadarshinee Majhi

Minu Behera

Jayashree bhoi

Prasad pradhan

Rakesh Kumar nayak

Biswarupa parida

Sunil kumar mallick

Piyasha Priyadarshini

Supriya sahoo

Pratiksha Pattnaik

Lipsarani swain

Prativa swain

Subash khatei

Rasmirekha sahoo

Rakesh Dash



Priyanka mallick

Reshma paramita Routaray

Sumitra panda

Arati Nayak

PURNACHANDRA LENKA

Arpita raj

Biswaijit Behera

Pinkun Pani

Madhusmita sahoo

Litu sasamal

Ompriya Behera

Jyotirmayee sahoo

Jashobanta Nayak

ASWINI KUMAR PARHI

Rupali mohanty

Dibyajyoti Priyadarsini

Ronita Sahoo

Akshya Kumar pradhan

Suryaprasad Bhoi

Debasmita Rout

Saloni Ray

Subham sahoo



Sangram Dutta

Sabyasachi Nayak

Dibya ranjan das

Sipra jena

Swoyamshreeta Das

Kalpana Pradhan

Pritiman Barik

Laxmipriya Prusty

Suchitra parida

Nibedita Baral

Biswaranjan Behera

Raj Kumar Behera

Lija Prusty

kishan kumar ojha

Atreya Bhatta

Pratish Kumar Bihari

Chandan Kumar bhoi

Soumya Ranjan Behera

Jyotiranjan sethi

Soumya Ranjan Swain

Chinmaya Ranjan Bastia

Hritik Parida



Adyarashmi Khatei

Guguli mallick

Sudhansubala Mallick

Binodini bharati

Samir kumar swain

Laxmipriya Pradhan

Swarnalata Behera

Ushashree Malik

Swadhini Mohanty

Manojananda Mandal

Abhijit Baral

Soumya Ranjan panda

Subhransu khatoi

Om Prakash Mohanty

Ashutosh padhi

Jyoti Prakash panda

SUSHIL BARAL

Meherookh Nesha

Smrutikant Mishra

Santosini Bharati

Ritipriya patra

Srutirekha jena



Karina Barik

Suchismita swain

Akash

Subhalaxmi Moharana

prangya paramita moharana

Kirti Krishna Nayak

Rojalini sethy

Smrutiranjan Pattanayak

Sradhanjali Bhoi

Biswajit Digal

Ipsita Priyadarsini Nanda

Subhrajyoti Dash

Suresh bhoi

Suresh nayak
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BA19-200

Bs 19-171

BA19-199

BA19 -299

BA19-201

BA19-041

BA19-369

BA19-185

BA20-175

BA20-026

Bs21-345

BS-21-165

BA19-363

BA20-074

BA19-021

BA21-026

BA21063

BA21-084

Ba20-060

BA19-274



BA19-385

Ba19-010

BA19-267

Ba-19-118

BA-19-034

BA19-013

04NAC19031

BA-19-029

BA19-210

Bs19-303

BS19-320

Bs19-345

Bs19-344

BS-19-216

Bs19-027

BA19-237

BS19-313

BA19-008
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55NAC19018
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Ba19-117
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BA-22-418

BA-22-021
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BA20-280

BA20-015
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BA21-208
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BS21-400
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Bs(p)20-045

BS-21-158
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Bs20-346
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BS(P)21-144

25

BA 19-062

05NAC19011

BA_20_170

BA-19-177

BA19_174

BA19-134

ba19-333

05NAC19009

BA19-167

723 more responses are hidden



Phone Number

927 responses

8456816022

7205989283

7326976939

7064760175

8260958658

8917485616

6371815323

9777699338

9777688984

9861611717

6370207011

8658744882

9124295587

8249104352

8144472680

8895744204

9556757739

7735012124

+917848951343

9861858919



8917213982

9337269776

8280758264

8458044527

7815054681

9827328011

9348971365

7205975029

7978403374

9938091575

8093373278

7846865775

8117881162

9348350623

8327765695

7657077993

7894771173

7735398456

9668989820

9938989718

6370557373

9668466529



6370673388

6372980749

6371775609

07978799893

7205885062

6372494542

8457838508

9439305550

8984142949

8018994221

7853967381

9337976747

6372828053

8249332195

07750010179

9556723378

7809053669

9861082799

7978757171

8249988195

9861724032

9437076202



9178060589

7735593319

9827144549

6372883754

7846979520

8908024927

7735105370

9337325547

7205153705

8763719478

9861153889

9937301032

7684970784

07682993691

9337118108

9337599634

8260172661

7609018016

9337848738

7682911516

9348771809

+916372835490



7438070227

9861437582

9861272644

8260778024

8457037297

9668709709

8984096044

7735256635

09337818355

6371677931

9692956667

8260342600

8260744527

8144397120
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Suchitra8

luckysahoosj2000@gmail.com

cpmajhi2002@gmail.com

minub073@gmail.com

pujaranisaho3642@gmail.com

rupalimohanty02@gmail.com

bisworanjanparidal2@gmail.com

sunilmallick445@gmail.com

priyadarshinipiyasha@gmail.com

Supriyasahoo955@gmail.com

pratikshapattnaik9@gmail.com

Lipsaraniswain42@gmail.com

subashkhatei2001@gmail.com

sureshnayak0212@gmail.com

rakeshdash320@gmail.com

priyankamallick707@gmail.com

Saktiranjan.biswal746@gmail.com

milibehera106@gmail.com

rashmi80933@gmail.com

sumitrapandal11@gmail.com



lenkapurnachandral@gmail.com

beherarubi263@gmail.com

10arpital8@gmail.com

biswajitbehera00007@gmail.com

bisworanjanp5@gmail.com

pinkunipani8480@gmail.com

madhusmitasahoo0601@gmail.com

mjena2818@gmail.com

litusasmal9@gmail.com

ompriyabeheral@gmail.com

nayakjashobantal4@gmail.com

ardhendusekharjenaé6@gmail.com

aswinikumarparhi77@gmail.com

dibyajyotipriyadarsini409@gmail.com

pranayineeswain@gmail.com

ronitasahoo2@gmail.com

archanaparidal122@gmail.com

pakshya043@gmail.com

debasmitarout199@gmail.com

raysaloni39@gmail.com

anupooja692

sahoo01.subham79@gmail.com



sangramdutta2020@gmail.com

sn206353@gmail.com

nayakchandrakant73@gmail.com

dd353210@gmail.com

shiprajena869@gamil.com

litiswoyamshreeta995@gmail.com

suryanarayanmaharana89@gmail.com

pritiman2002@gmail.com

plaxmipriya932@gmail.com

suchitraparida720@gmail.com

lijabehera245@gmail.com

nibeditabaral3@gmail.com

biswaranjanb56@gmail.com

rrajkumar7682@gmail.com

atishbehera42@gmail.com

lija4727 @gmil.com

rk8053412@gmail.com

pradhanprasad43@gmail.com

pallabiparida520@gmail.com

Lipsha priyadarshini

lipshapriyadarsini4@gmail.com

rashmikamandanna231@gmail.com



bhattaatreya123@gmail.com

pratishbihari@gmail.com

chotuchandan482@gmail.com

jyotiranjansethi321@gmail.com

priyadarshiniakankhaya@gmail.com

soumyaswain7064@gmail.com

swagatikadas949@gmail.com

chinubastia8@gmail.com

paridahritik@gmail.com

mohapatrabismaya918@gmail.com

adyarashmikhatei@gmail.com

anantamallick110@gmail.com

tanmayakanhu@gmail.com

deeptimayeechihnara@gmail.com

debasishratha2020@gmail.com

jinuswain952@gmail.com

Samirswain945@gmail.com

Laxmipriya Pradhan

bswarnalata419@gmail.com

pujashree90900@email.com

swadhinimohanty208@gmail.com

Chinmayee5122003@gmail.com



manojanandamandal24@gmail.com
mallicksujata241@gmai.com
abhijit123baral@gmail.com
soumyaranjanpanda1432@gmail.com
Paridabiswa3@gmail.com
binayakmohanty1874@gmail.com
ashutoshpadhi058@gmail.com
jyotiprakashpanda7@gmail.com
sushilbaral925@gmail.com
neshameherookh@gmail.com
smrutikant1923@gmail.com
shrutirekhajena7@gmail.com
kbarik907@gmail.com
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Any Suggestion about the college
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No

Good
Excellent
Best college
Good
Excellent
Very good
Nothing
Nothing

Best

Very good

Best college
Yes

No suggestions
Good college
No suggestion
Ok

Yes

Good college



Appointment of staffs

Very good college

Satisfactory

Very nice

Excellent college

Work good

Everything is good

no

Our college is best

All good

No need any suggestions

Super

Super

Not required

Best collage

Extra curricular activities

No thanks

Better

Very friendly enviroment

Sir please development our college playground

Best

It is a good college



Excellent college

Our college is the best

No

Nimapada autonomus collage

Very good college

Very nice

Good teaching

To,

The Principal,

Nimapara Autonomous College,
Nimapara,Puri

Date: 12/9/2022

Subject: Feedback letter
Respected Sir/Madam,

Most humbly, my name is Atreya Bhatta and | am a pass-out student of BSc(physics Honours)
of your reputed College i.e. Nimapara Autonomous College. My student ID number was 7320.

| am glad to provide you with my feedback about the college. My overall experience to date has
been amazing, and the college is having an amazing infrastructure. Your college has provided
me with a number of opportunities to grow and explore my skills. The emphasis on sports
along with education always helped me a lot. | have always found a positive and healthy
environment and the teachers are highly supportive. Most of my doubts were cleared after the

classes get over.

| am highly thankful to you for providing me with an opportunity to be a part of your college. It
has added a number of values to my life.

Thanking you,
Atreya Bhatta,
BS-19-359

Very Good

Nill



None

Proper teacher students relationship

Everything is good

Our college is the best

It's amezing

No suggestion

Everything is very good

Clg is very good

Over all fine

Excellent

Just good

There is need for more lecturers.

Identity Card checking

Awesome

College authority should give their attention towards 100%presence if students during class
time and 100% attendance

Nimapara autonomous college. is the best college our city

My college give us support for good carrier.

To change our library facilities

Increase our library facilities

Our college is One of the best college in Odisha

There is big campus in our college



Nothing
Just Make More improvements When needed .

All is good

The most important skill you can learn in college is that of an efficient self-motivated work
habit.

A good college,with good academic atmosphere.

One of my favourite college

Number one

Good clg

Gym and boys common room facilities should be available.

playground

Satisfactory

Keep the College Bathroom Clean

No 1 college

No 1 college .

Gym and boys common room should be available

Playground, travel in bus

Please clean the girls toilet room

More lecture appointment in departments.

| have great experience at this college it has good infrastructure, facilities and equipment.

This college is very good for creating bright future..... Lectures are very much supporting..
Thank you ~

teacher student co relation



Overall College is awesome but sometimes teaching methods not good nd department
teachers very helping but they are Not use simple method for understand particular topic....
And sometimes teachers insulting students if they didn't answer the question...again extra
curricular activities nd facilities very poor in our clg ... Sometimes girl facing many problem like
girls toilet, proper mineral water...

Devlope the environment
Providing extra curricular activities

If administrative staff and examination council board members are some more cooperative in
students then collage is more increase his name and frame

Develop

This is a excellent opportunity
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